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Model: MS610

Product aansprakelijkheid

Dit product voldoet aan de vereiste voorschriften en andere relevante richtlijnen. 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2014/53/EU and 2015/863/EU. De volledige tekst van de EU verklaring van

conformiteit is beschikbaar op het volgende internet adres: www.saluslegal.com

P Veiligheidsinformatie

() 2405-2480MHz; <20dBm (Wifi)

Gebruik volgens de voorschriften. Alleen voor gebruik binnenshuis. Houd uw apparaat volledig droog. Verwijder de batterij uit het apparaat voordat u het met een droge doek
schoonmaakt. De apparatuur is alleen geschikt voor montage op hoogten < 2,1 m. Gebruik alleen de op de achterkant vermelde batterijen.

Ak

ar Technical Specification

- TexHiuHi paHi

Operating Voltage/Type

DC3V/1x CR123A/CR17335x1 battery

Poboua Hanpyra/tun DC3V/1x CR123A/CR17335-barapeiiku

LED Networking
él':' indicator button Unusable
e LED- Khomka | Hempuaaruuii go
iHAMKaTop Mepexi BUKOPUCTaHHSA
Indicateur Bouton .
0 LED réseau Inutilisable
LED- _
c aanduiding Netwerkknop | Onbruikbaar

éE Introduction

The NEW Smart Motion Sensor MS610 adopts ultra-low power ZigBee wireless technology, with low power
consumption, high security, interconnection and other characteristics. Automatic threshold adjustment technology
is used to ehnace the stability of the sensor, which can effectively prevent the sensor from reporting alarm falsely.
Using automatic temperature compensation technology can effectively prevent the sensitivity from decreasing due
to temperature changes. This product must be used with the Universal Gateway (UG600/UGE600 or UG800) and the
Salus Premium Lite app.

Product Compliance
This product complies with the essential requirements and other relevant provisions of Directives 2014/30/EU, 2014/35/
EU, 2014/53/EU and 2015/863/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet

address: www.saluslegal.com () 2405-2480MHz; <20dBm (Wifi)

P safety Information

Use in accordance with the regulations. Indoor use only. Keep your device completely dry. Remove the battery from
the device before cleaning it with a dry cloth. The equipment is only suitable for mounting at heights < 2.1 m. Use
only the batteries listed on the back cover.

dowe

[HTenekTyanbHuii  patumk pyxy MS610 BukopucToBye 6e3apoToBy TexHonorito ZigBee 3  HaAHM3bKMM
€HeprocnoXMBaHHAM, BUCOKMM piBHeM 0e3neku Ta MOMUUBICTIO MepPexxeBOro MigkmioueHHA. TexHonoria
ABTOMATUYHOTO HanaluTyBaHHA MnoporiB MifBuwye cTabinbHicTo poboTu ceHcopa, 3anobiraun XubHUM
(npauloBaHHAM. ABTOMATMYHa TemnepaTypHa KOMMeHcalia 4o3Bonde 36epiratv YyTAMBICTb HaBITb NpU 3MiHi
Temnepartypu. Mpuctpiil npavytoe nuiwe 3 yHiBepcanbHum wito3om (UG600/UGE600 abo UGB00) Ta goaatkom Salus
Premium Lite.

BignogigHicTtb cranpapTam

Lleit npozyKT BiANOBiAaE 0CHOBHMM BUMOram TaKux AupeTuB €C:

2014/30/EU, 2014/35/EU, 2014/53/EU, 2015/863/EU.

MoBHYiA TeKCT Zeknapavii BiAnoBigHoCTi focTynHMii 3a appecoto: www.saluslegal.com
Dianason vacror: (@) 2405-2480 MHz; noyxaicrs < 20 dBm (Wi-Fi)

P Npumitka 3 6esnekn

BukopuctoByiite BifnoBiaHo fo npasun. Tinbki ANA BUKOPUCTaHHA B NPUMILLEHHI. TpUMaliTe NPUCTpIil NOBHICTIO
CyxuM. BuitmiTb akymynaTop i3 MpUCTPOI0 Nepen OUMLLEHHAM CyXOK TKaHuHot. [puctpili nigxoguts AnA
BCTaHOBNEHHA NINLLE Ha BUCOTI < 2,1 M. BukopuctoyiiTe nuiwe 6atapeiiku, 3a3HaueHi Ha 3aaHiil KpuLwwi.

G Introduction

Le NOUVEAU détecteur de mouvement intelligent MS610 adopte la technologie sans fil ZigBee a trés faible
consommation d'énergie, avec une faible consommation d'énergie, une sécurité élevée, une interconnexion et
dautres caractéristiques. La technologie d'ajustement automatique du seuil est utilisée pour améliorer la stabilité
du capteur, ce qui permet déviter que le capteur ne signale des alarmes a tort. L'utilisation de la technologie de
compensation automatique de la température peut empécher efficacement la sensibilité de diminuer en raison des
changements de température. Ce produit doit étre utilisé avec la passerelle universelle (UG600/UGE600 ou UG800)
et 'application Salus Premium Lite app.

Conformité produit
Ce produit est conforme avec les exigences essentielles et autres dispositions des directives 2014/30/EU, 2014/35/EU,
2014/53/EU et 2015/863/EU. Le texte complet de la déclaration de conformité EU est disponible a I'adresse internet

suivante: www.saluslegal.com. (9) 2405-2480MHz; <20dBm (Wifi)

ﬂ Informations relatives a la sécurité

Utilisez conformément aux réglementations. Usage intérieur uniquement. Maintenez votre appareil complétement
sec. Retirez la batterie de I'appareil avant de le nettoyer avec un chiffon sec. Léquipement est uniquement adapté
pour le montage a des hauteurs < 2,1 m. Utilisez uniquement les piles répertoriées sur la couverture arriére.

)

De NIEUWE Smart Motion Sensor MS610 maakt gebruik van de ultra-low power ZigBee draadloze technologie, met
een laag energieverbruik, hoge veiligheid, interconnectie en andere kenmerken. De automatische
drempelaanpassingstechnologie wordt gebruikt om de stabiliteit van de sensor te waarborgen, wat effectief kan
voorkomendatdesensortenonrechtealarmslaat. Het gebruikvanautomatische temperatuurcompensatietechnologie
kan effectief voorkomen dat de gevoeligheid afneemt door temperatuurveranderingen. Dit product moet worden
gebruikt met de Universele Gateway (UG600/UGE600 of UG800) en de Salus Premium Lite app.

Detection Angle / Distance /

90 degrees / <9-12 m under 25° C

KyT BuABneHHs / Biactanb / 90 rpag / <9-12mnpun 25°C

Technology (detect distance will be different, depending on TexHonoria (nanbHicT BUABNEHHS 3MIHIOETHCA 3aM€XHO BijL
the environment temperature) / PIR Temnepatypu HagkonuwHboro cepenosiua) / PIR
Pet Immune 11kg or less HeperyBaHHa Ha foMaLUHiX TBapuH | 11 Kr abo meHLue
Mounting Height 21m Bucota moHTaxy 21m
Protocol ZigBee 3.0: 2.4GHz [poTokon 38'A3Ky ZigBee 3.0: 2.4GHz
Operating Temperature -10°C ~ +50°C Poboua Temnepartypa -10°C ~ +50°C
Operating Humidity Up to 95%, Non-condensing Poboua Bonorictb [0 95%, 6e3 KoHpeHcauii
Wireless Networking Distance | 100m Open field with no obstacle BincraHb 6e3apotoBoi mepexi | 100 m (3a ymoBI npAMOi BUAMMOCTI)
Dimensions 65x65%28.5 mm Po3mipu 65X65%28.5 MM
0 Note: A passive infrared sensor (PIR sensor) is an electronic sensor that o gre'lﬂ('T“F:;::ME;Cimmﬂ:milﬁ(%;mlggsgml;ﬂgpgg:;uK) —le

measures infrared (IR) light radiating from objects in its field of view.

l Spécifications techniques - Technische gegevens

BUMPOMIHIOBAHHA A1 BIUMiPIOBAHHA BiOUTTA 06'€KTiB.

Tension de fonctionnement/Type | DC3V/ 1 x pile CR123A/CR17335 Bedrijfsspanning/type D3V /1 x CR123A/CR17335 batterij

Angle de détection / Distance / | 90 degrés / <9-12 m sous 25° C Detectiehoek / Afstand / 90 graden / <9-12 m onder 25° C

Technologie (la distance de détection varie en fonction de la Technologie (de detectieafstand is afhankelijk van de
température ambiante) / PIR omgevingstemperatuur) / PIR

Immunité aux animaux 11 kg ou moins Huisdier vriendelijk 11 kg of minder

Mounting Height 21m Aanbevolen montagehoogte 21m

Protocole ZigBee 3.0: 2.4GHz Protocol ZigBee 3.0: 2.4GHz

Température de fonctionnement | -10°C ~ +50°C Werktemperatuur -10°C ~ +50°C

Humidité de fonctionnement | Jusqu'a 95%, sans condensation Werkomgeving tot 95% niet condenserend

Distance du réseau sans fil

100m Champ libre sans obstacle

Draadloze netwerkafstand 100m open veld zonder obstakels

Dimensions 65x65%28.5 mm

Afmetingen 65x65x28.5 mm

0 Remarque: Un capteur infrarouge passif (capteur PIR) est un capteur
électronique qui mesure la lumiére infrarouge (IR) irradiant des objets dans son.

R ostoning |

There should be no obstacles in front of the product’s lens for accurate motion
detection. The mounting height must be 2.1 m. This product is for indoor use only.
When installing, note that the LED should face upwards. The installation surface should

be solid without vibration.

A Warning! Avoid installing the sensor outdoors, near air-conditioners or heat
= sources, rotating objects, or in places with direct sunshine!

(] Positionnement

Il ne doit y avoir aucun obstacle devant la lentille du produit pour une détection précise
des mouvements. La hauteur de montage doit étre de 2.1 m. Ce produit est réservé a un
usage intérieur. Lors de l'installation, la LED doit étre orientée vers le haut. La surface

d'installation doit étre solide et sans vibrations.

ﬂ Attention! Fvitez dinstaller le capteur a I'extérieur, & proximité de
— (limatiseurs ou de sources de chaleur, d'objets en rotation ou dans des

endroits directement exposés au soleil !

0 Opmerking: een Passief Infra Rood sensor (PIR sensor) is een elektronische
sensor die infra rood meet van objecten binnen zijn bereik.

) Poauysann

[ina 3a6e3neyeHHs TOUHOTO BUABNEHHA PyXy Nepes 06'eKTUBOM BUPOOY He NOBUHHO
6yt nepewkos. Bucota BctaHoBNEHHA Mae craHoBuTH 2,1 M. Lleii Bupi6 nigxoantb
NLe ANA BUKOPUCTAHHA B MpuMiLeHHi. MMif uac BCTaHOBIIEHHA NepeKoHaiiTecs, Lo
CBITNOZIOA CNPAMOBaHWIA Bropy. loBepXHA AnA BCTaHOBNEHHA Mae 6yTy cTabinbHolo
T 6e3 Bibpaviit.

é, YBara! He BcraHoBNIoiiTe AaTuvK Ha BYNALL, No6au3y KoHAMLioHepiB abo
= [pKepen Tenna, 06epToBux NpegmeTiB abo B Micusx, Wo NipdanTbca
BIIMBY NPAMIX COHAYHUX IPOMEHiB!

=) Positionering

Er mogen zich geen obstakels voor de lens van het product bevinden voor nauwkeurige
bewegingsdetectie. De montagehoogte moet 2.1 m zijn. Dit product is alleen voor
gebruik binnenshuis. Let er bij het installeren op dat de LED naar boven wijst. Het
installatieoppervlak moet stevig en trillingsvrij zijn.

A Waarschuwing! Installeer de sensor niet buitenshuis, in de buurt van

airconditioners of warmtebronnen, draaiende voorwerpen of op plaatsen
met direct zonlicht!

b .y @@@@@@

éE,i Detecting area (top view)

e 30Ha BUABNEHHA (BUA 3BepXy)
0 Zone de détection (vue de dessus)
@ Detectiegebied (bovenaanzicht)

6m ‘

e
. -
)
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3m 6m 9-12m

éE Product installation
G Installation du produit

a@ Power up & Pairing
G Mise en marche et jumelage

éEi Detecting area (side view)
e 30Ha BuABNeHHA (Bug 360ky)
0 Zone de détection (vue latérale)
c Detectiegebied (zijaanzicht)

1.5m 6m

9-12m

(] BcTaHOBREHHA NpoayKTY
@ Productinstallatie

éE Place the sensor in the proper area after
removing the double-sided tape on the bracket.

BcraHoiTb JaTunk y npasunbHoOMy Micui nicna
BUANIEHHA  ABOCTOPOHHbOI  CTpiYKM 3
KpOHLLUTEI1Ha.

0 Placez le capteur dans la zone appropriée
apres avoir retiré le ruban adhésif double face du
support.

Plaats de sensor in het juiste gebied nadat de
c' dubbelzijdige tape op de beugel is verwijderd.

The “arrow” icon should point toward the
<B» ceiling while installing the bracket. Then install
the sensor onto the bracket.

lin yac MOHTaXy KpOHLUTEAHA CUMBON «CTPIMKM»
e mae Oyt cnpamoBanuit y cremo. [otim
MPUKPINITb AATYMK [0 KPOHLLUTEIIHA.

'icone  “fleche” doit étre orientée vers le
plafond lors de I'installation du support. Installez
ensuite le capteur sur le support.

Het “pijl”-pictogram moet naar het plafond wijzen
C' tijdens het de beugel te installeren. Installeer
vervolgens de sensor op de beugel.

“
@ Inschakelen en verbinden

gE Remove the insulating strip to power up the

< device. The sensor will enter into a warm-up state,
then red flashes for 30 seconds and goes off when
the warm-up is finished.

e 3HiMiTb i30nAUiliHy CTiUKY, w06 YBIMKHYTH
npuctpiii. [latunk nepelige B pexum posirpisy,
noTiM 6AMMaTIME YepPBOHUM CBITOM NPOTATOM
30 CekyHA | BUMKHeTbCA MNicNA 3aBepLueHHs

npoLecy posirpisy.

Retirez la bande isolante pour mettre
I'appareil sous tension. Le capteur entre en
phase de préchauffage, puis le rouge
clignote pendant 30 secondes et séteint a la
fin de la phase de préchauffage.

 Verwijder de isolatiestrip om het apparaat
in te schakelen. De sensor begint met
opwarmen, knippert 30 seconden rood en
gaat uit als het opwarmen klaaris.
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2 Download on the GETITON
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éF. This product must be used with the Universal Gateway (UG600/UGE600 or UG800) and the Salus Premium
> Lite app. The Gateway should be connected to a stable internet connection.

e Leit npogyKT HeobXiaHO BUKOPUCTOBYBATH 3 yHiBepcanbHUm wnto3om (UG600/UGE600 abo UGB0O0) Ta
3actocyHkom Salus Premium Lite. LLnio3 mae 6yTu nigkntoueHnii 4o crabinbHoro iHTepHET-3'€AHaHHA.

‘J Ce produit doit étre utilisé avec la passerelle universelle (UG600/UGE600 ou UG800) et I'application
Salus Premium Lite App. La passerelle doit étre connectée a une connexion internet stable.

c Dit product moet worden gebruikt met de Universele Gateway (UG600/UGE600 of UG800) en de
Salus Premium Lite App. De gateway moet verbonden zijn met een stabiele internetverbinding.

Home Home

Equipment > Equipment >
Users and Permissions Users and Permissions
Settings > Settings v
My Status Profile
Change Password

ST E e @

Data Collection

Location >

Help

My Status

Let's connect your equipment. Let's connect your equipment.

ko S G e S e Check the box next to each piece of equipment you'd

like to connect now. Click *Connect equipment”.

Check the box next to each piece of equipment you'd
like to connect now Click “Connect equipment”.

Before trying to connect your equipment, please
make sure they are ready to begin.

1. Equipment may connect automatically but
some need a button press. Refer to your
User anuals.

2. Click the "Scan for equipment” button above.
Your equipment will be found and appear on
screen

3. If your equipment doesnt appear, click “Scan
for ecuipment” again.

4. Ifyou are connecting your thermostat to
Wiring Centre
TRY

Scanning for devices... Scanning for devices...

SALUS Controlled Device

Connect equipment

Connect equipment
Cancel

Cancel

Boller Receiver
Smart relay

Smart plug

Please ensure these are added and renamed
before scanning for equipment.

0 n OU6'toTOp Ta cepBiCHUI
FonoBHuM odic: -

Units 8-10, Northfield Business Bacbkyna Opecra, 6yA.

Park, Forge Way, Parkgate /iB, YKP 03115 °

Rotherham, S60 1SD ols. a Successt

Email: sales@salus-tech.com : 5 Equipment below is now connected to your gateway.
Please name your equipment.

UK: tech@salus-tech.com .

DE: support@salus-controls.de D
NL: support@saluscontrols.nl

FR: technicalsupport@saluscontrols.fr

MS610 SALUS al 2
Controlled Device 40 Iden

www.saluscontrols.com

Computime Group
repepBHOro PO3BUTKY NP
neLmdikaiio, Al

, SALUS Controls plc
i maTepian B1poGiB,

Back
01/2024
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Click the piece of equipment you'd like to begin with.

O rin

R prease cick device name to setup

* ® rin
}/ O Don'tpin

Complete set up

Cancel

Cancel

gE The sensor will change its status from deactivated to activated when movement
< s detected. To turn ON/turn OFF other Smart Home devices dependent on the
MS610 motion sensor (or receive an SMS/email notification) create a One Touch

rule in the OneTouch menu of the App.

0 Le détecteur passe de I'état désactivé a I'état activé lorsqu'un mouvement est
détecté. Pour activer ou désactiver d'autres appareils Smart Home qui dépendent
du détecteur de mouvement MS610 (ou pour recevoir une notification par SMS/

email), créez une régle One Touch dans le menu One Tou

|a disparition du mouvement, le détecteur de présence est toujours actif pendant

“X"secondes dans I'application.

QE Low battery alert

A Note: This product has low voltage detection remin
= voltage is in low status, the detector will give out

the app. Replace the battery timely on low battery warning to ensure the
detector works properly. If you don't use this product for a long time, please

remove the battery for safe keeping.

] ] Alerte de batterie faible

@ Remarque: Ce produit a un détection de basse tension, lorsque la tension
— (e la batterie est en état faible, le détecteur émettra un signal de batterie
faible a I'application. Remplacez la batterie en cas d'avertissement de
batterie faible pour vous assurer que le détecteur fonctionne correctement.
Si vous n'utilisez pas ce produit pendant une longue période, veuillez retirer

a batterie pour une conservation en toute sécurité.

Npo HU3bKNil 3apag batapei.

batterie faible.

0OC d®

lege batterij”teactiveren.

QE LED Description
Y onuc aimmonions

|:| Motion Sensor

Would you like to pin this piece of
equipment to your dashboard?

A pin sticks your most important items to

the dashboard for fast, easy access.

Follow the steps on the right to activate “Low battery alert”.
BukoHaiiTe Kpokv npaBopyv, 106 yBIMKHYTI CUrHani3aLlito
Suivez les étapes ci-contre pour activer l'alerte de

Volg de stappen aan de rechterkant om “Waarschuwing

Let's connect your equipment

Click the piece of equipment you'd like to begin with,

Motion Sensor

@ seccssvoureatdonewinsexun

[

‘ 0

* Deactivated

Cancel
e [leakTBOBaHO

0 Desactivé

c\ Uitigeschakeld

JlaTunk 3MiHIOE CBill CTaH 3 BUMKHEHOTO Ha BBIMKHEHWI, KONM BUABAAETbCA
pyx. LLo6 yBimMKHYTV abo BUMKHYTW iHLi NPUCTPOi Po3ymHOro Aomy, AKi
3anexatb Bif fatuvka pyxy MS610 (abo oTpumaTit TeKCTOBe/eneKTpoHHe
CnoBilLieHHs), crBopiTb npasuno One Touch y merto One Touch nporpamu.

cDe sensor verandert de status van uitgeschakeld naar geactiveerd

wanneer beweging wordt gedetecteerd. U kunt andere Smart Home-
apparaten AAN / UIT te schakelen. U kunt ook met de MS610-
bewegingssensor een sms / e-mailmelding ontvangen. Deze maakt u via het
OneTouch-menu van de app.

ch de I'application. Apres

e CurHanisauia Hu3bKoro 3apagy 6atapei

der, when the battery A Mpumitka: Lleit npopykT Ma€e dyHKLil0 HarafyBaHHA NPo HU3bKMIi 3apAs,
low battery signal to = 6artapel. Konv Hanpyra 6atapei HM3bKa, AETEKTOp Hapilune curHan mpo
HU3bKWIl 3apaj 6aTapei B 3acTocyHoK. (BOEYacHo 3aMmiHioiiTe 6atapeto,
KONW BMHUKAE MoMepekeHHA Mpo HU3bKWii 3apap 6atapei, 106
3a6e3neunT HanexHy po6oty AeTekTopa. AKLLO BU He KOPUCTYETECA LM
MPOZYKTOM NPOTAFOM TPUBANOro Yacy, byab Nnacka, BUitmitb 6atapeto Ana
6e3neyHoro 36epiraHHs.

@ Waarschuwing lege batterij

A Opmerking: Dit product heeft een laag voltage detectieherinnering,
wanneer de batterijspanning laag is, zal de detector een laag batterij
signaal afgeven aan de app. Vervang de batterij tijdig als de batterij bijna
leeg is om ervoor te zorgen dat de detector goed werkt. Als je dit product
lange tijd niet gebruikt, verwijder dan de batterij om deze veilig te bewaren.

= - -

Settings

Low battery alert

Send Email

Send SMS

Motion Sensor battery voltage is low. ]

Connected Online

: f: State

LED

Warm up Red LED flash slowly for 30s

Searching for networks Green LED flash quickly (3 times per second)

0 Description de la LED

Connected to network Green LED keeps on for 3 seconds then goes off

wal L ED Beschrijving

Lost connection to network

- - Green LED flash slowly for 3 seconds (2 times per second)
Device deleted (operated via APP)

Device deleted (operated by pressing
networking button for 5s)

Green LED flash slowly 6 times, Green LED flash quickly (3 times per
second)

Presence detection Red LED keeps on for 1.5-2 second

Yac crabinizavii YepBoHuii cBiTNOAIOA NOBiNbHO 6MMaE NPOTAroM 30 CeKyHA
Mowyk mepex 3eneHuit CBiTN0OAI0A WBMAKO 6nMaE (3 pa3n Ha cekyHay)
MinkntoueHo 40 Mepexi 3eneHuii CBITNOAIOA CBITUTLCA 3 CEKYHAMN, a NOTIM racHe

BTpaueHo 3'efHaHHA 3 Mepexeto

Mpuctpiit BupaneHo (Kepyetbca
yepe3 0AATOK)

3eneHuit citnogiod NoBinbHo 611MaE NPOTAroMm 3 cekyHp (2 pasm
Ha cekyHay)

Mpuctpiii crepTyii (HaTUCKaHHAM
KHOMKY Mepexi npoTArom 5 cekyxp)

3eneHuii cBiTnOAi0A 6MMMac NOBINbHO 6 pasis, 3eneHuit
CBiTNOAI0A 6NUMAE WBNAKO (3 pa3u Ha cekyHAY)

BuABneHHA npucyTHOCTI

YepBoHuil CBITNOAI0A CBITUTLCA NPOTATOM 1,5-2 CeKyHA

Echauffement Le voyant rouge clignote lentement pendant 30 secondes
Recherche de réseaux Le voyant vert clignote rapidement (3 fois par seconde)
Connexion au réseau Le voyant vert reste allumé pendant 3 secondes puis séteint.

Perte de connexion au réseau

Dispositif supprimé
(commandé via APP)

Le voyant vert clignote lentement pendant 3 secondes
(2 fois par seconde)

Appareil supprimé (en appuyant sur la
touche réseau pendant 5 secondes)

Le voyant vert clignote lentement 6 fois, Le voyant vert clignote
rapidement (3 fois par seconde)

Détection de présence

Le voyant rouge reste allumé pendant 1,5-2 seconde

Opwarmen

Rode LED knippert langzaam gedurende 30 seconden

Netwerken zoeken

Groene LED knippert snel (3 keer per seconde)

Verbonden met netwerk

Groene LED blijft 3 seconden branden en gaat dan uit

Verbinding met netwerk verloren

Apparaat gedeactiveerd
(bediend via APP)

Groene LED knippert langzaam gedurende 3 seconden
(2 keer per seconde)

Apparaat gedelete (bediend door
netwerkknop 5s in te drukken)

Groene LED knippert 6 keer langzaam, Groene LED knippert snel
(3 keer per seconde)

Aanwezigheidsdetectie

Rode LED brandt 1,5-2 seconde

QE Factory Reset
] ] Réinitialisation

S Gosann mpurpon

@ Terugzetten naar
fabrieksinstellingen

Press the Network button for 5 seconds then e HaTucHiTb KHOMKY Mepexi NpoTArom 5 CekyHg, a

" release the pin to reset the sensor. After the reset,
the MS610 icon in the app will turn gray. Follow
steps 7 to 13 to add the sensor to the system again.

noTiM  BIANYCTiTb  WTUQT, W06  CKUHYTH
HanalwTyBaHHA aatunka. Micna CKuaaHHA 3HauoK
MS610 y 3actocyHky ctaHe cipum. Bukowaiite
KpoKu 3 7 no 13, 1406 3HOBY JOAATU JaTumK 10
cucTemu.

0 Appuyez sur le bouton Réseau pendant 5 secondes, @ Druk 5 seconden op de netwerkknop en laat de

puis relachez la broche pour réinitialiser le capteur.
Apres la réinitialisation, licone MS610 dans
I'application devient grise. Suivez les étapes 7 a 13
pour ajouter a nouveau le capteur au systeme.

pin dan los om de sensor te resetten. Na de reset
wordt het MS610-pictogram in de app grijs. Volg
stappen 7 tot 13 om de sensor opnieuw aan het
systeem toe te voegen.






